
В Иркутске расследуются обстоятельства смерти двух мужчин

Утром 11 апреля 2012 года в Иркутске с признаками насильственной смерти со связанными конечностями обнаружены тела двух мужчин азиатской внешности. Одного из них подняли из реки Ушаковка в районе улицы Поленова. Позже на улице Култукская в коллекторе найдено тело второго мужчины.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области по данным фактам возбуждены уголовные дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Для раскрытия преступлений создана следственно-оперативная группа из числа наиболее опытных следователей регионального управления СК России и оперативных сотрудников ГУ МВД России по Иркутской области.

Следствие отрабатывает ряд версий произошедшего, устанавливаются личности погибших. Не исключается, что данные преступления связаны между собой.

В настоящий момент проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/741114>